年原油总产量目标调整为日均4046万桶。

型民用飞机,并致该机坠毁。

治•华盛顿国家森林附近坠毁。

惧新挑战、勇于接受新事物的无畏品格。

定了一个坚强统一的国家是各族人民的命运所系。

谐格局,决定了中华文化对世界文明兼收并蓄的开放胸怀。

主要产油国宣布2024年产量目标

据新华社维也纳6月4日申(记者刘昕宇)石油输出国组织(欧佩克)与非 欧佩克产油国4日在奥地利首都维也纳举行第35次部长级会议,决定将2024

欧佩克在会后发表声明说,该决定旨在维持石油市场稳定,为市场提供长

在去年10月初的第33次部长级会议上,由欧佩克成员国与非欧佩克产油

-架民用飞机遭战斗机拦截并坠毁

据新华社华盛顿6月4日电(记者邓仙来)据美国北美防空司令部4日消

北美防空司令部当天发布新闻简报说,司令部试图与这架轻型公务机飞

息,隶属该司令部的F-16战斗机当天拦截了一架飞入首都华盛顿空域的轻

行员取得联系,但后者始终无应答。F-16战斗机于当地时间15时20分实施

拦截,过程中受权以超音速飞行并引发音爆,最终该民用飞机在弗吉尼亚州乔

(上接第一版)几千年前,中华民族的先民们就秉持"周虽旧邦,其命维新"的精 神,开启了缔造中华文明的伟大实践。自古以来,中华文明在继承创新中不断

发展,在应时处变中不断升华,积淀着中华民族最深沉的精神追求,是中华民

族生生不息、发展壮大的丰厚滋养。以数千年大历史观之,变革和开放总体上

是中国的历史常态。历史和实践充分证明,中华文明具有突出的创新性,从根

本上决定了中华民族守正不守旧、尊古不复古的进取精神,决定了中华民族不

一部中国史,就是一部各民族交融汇聚成多元一体中华民族的历史,就是 各民族共同缔造、发展、巩固统一的伟大祖国的历史。各民族之所以团结融合, 多元之所以聚为一体,源自各民族文化上的兼收并蓄、经济上的相互依存、情 感上的相互亲近,源自中华民族追求团结统一的内生动力。历史和实践充分证 明,中华文明具有突出的统一性,从根本上决定了中华民族各民族文化融为一 体、即使遭遇重大挫折也牢固凝聚,决定了国土不可分、国家不可乱、民族不可 散、文明不可断的共同信念,决定了国家统一永远是中国核心利益的核心,决

文明因多样而交流,因交流而互鉴,因互鉴而发展。中华文明自古就以开 放包容闻名于世,在同其他文明的互通有无、交流互鉴中不断焕发新的生命 力,向世界贡献了深刻的思想体系、丰富的科技文化艺术成果、独特的制度创 造,深刻影响了世界文明进程。万物并育而不相害,道并行而不相悖。共建"一 带一路"倡议正是源于中华文化"天下大同"的理念,致力于促进不同国家之间 交流合作。历史和实践充分证明,中华文明具有突出的包容性,从根本上决定 了中华民族交往交流交融的历史取向,决定了中国各宗教信仰多元并存的和

和平、和睦、和谐的追求深深植根于中华民族的精神世界之中,深深溶化在

中国人民的血脉之中。"以和为贵""和而不同""化干戈为玉帛""国泰民安"等理

念世代相传。中国历史上曾经长期是世界上最强大的国家之一,但没有留下殖

民和侵略他国的记录。600多年前郑和下西洋率领的是当时世界最庞大的舰队,

带去的是丝绸、茶叶和瓷器,而不是战争,沿途没有占领一寸土地。历史和实践

充分证明,中华文明具有突出的和平性,从根本上决定了中国始终是世界和平

的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者,决定了中国不断追求文明交

流互鉴而不搞文化霸权,决定了中国不会把自己的价值观念与政治体制强加于

文化兴则国运兴,文化强则民族强。中国特色社会主义是全面发展、全面进步 的伟大事业,没有社会主义文化繁荣发展,就没有社会主义现代化。党的二十大对 全面建成社会主义现代化强国两步走战略安排进行了宏观展望,明确了2035年 建成文化强国、国家文化软实力显著增强的发展目标。在新的起点上继续推动文 化繁荣、建设文化强国、建设中华民族现代文明,我们要全面深入了解中华文明 5000多年发展史,深刻把握中华文明的突出特性,更好认识和认同中华文明,增强 历史自觉、坚定文化自信,推动中华优秀传统文化创造性转化、创新性发展,不断

博大精深的中华文明是中华民族独特的精神标识。面向未来,时与势在我 一边,这是我们定力和底气所在,也是我们的决心和信心所在。在以习近平同 志为核心的党中央坚强领导下,始终立足自身国情和实践,从中华文明中汲取 智慧,不断激发全民族文化创新创造活力,在实践创造中进行文化创造,在历史 进步中实现文化进步,我们就一定能赓续历史文脉、谱写当代华章,增强实现中

人,决定了中国坚持合作、不搞对抗,决不搞"党同伐异"的小圈子。

铸就中华文化新辉煌。

华民族伟大复兴的精神力量。

国组成的"欧佩克+"宣布自2022年11月起在同年8月产量基础上将月度产量

日均下调200万桶,调整至日均4185.6万桶。今年4月初,"欧佩克+"宣布自

今年5月至年底在以上减产决定的基础上额外自愿减产日均166万桶。

"棱镜门"十周年:美国"监听瘾"越来越重

2013年6月5日,英国《卫报》率先通 过美国前防务承包商雇员爱德华•斯诺 登的爆料,曝光了代号"棱镜"的美国秘 密监听项目。其监听对象不仅包括美国 民众,也包括法国、德国等欧洲国家的政 要和百姓。

十年过去了,遭到美国政府通缉的斯 诺登如今居住在俄罗斯,已获得俄国籍。 "棱镜门"事件引发全球对美国大规模监 听活动的强烈谴责,但美国并未悔改,十 年来仍不断曝出各种监听他国的丑闻,其 中不少受害国家还是美国的盟友。这些 事件反复证明,美国为维护自身霸权不择 手段,是不折不扣的"监听帝国"。

惊天丑闻

德国《明镜》周刊援引斯诺登提供的 文件披露,美国国家安全局2009年对 122名外国领导人实施监听,建有一个专 门存放外国领导人信息的数据库,其中 关于时任德国总理默克尔的报告就有 300份。监听名单从"A"开始,按名字首 字母顺序排列,第一位是时任马来西亚 总理阿卜杜拉·巴达维,默克尔排在"A" 区第9位,名单上最后一位是时任乌克兰 总理尤利娅•季莫申科。

斯诺登提供给《卫报》的一份文件显

示,美方设于英国北约克郡的一处情报 分支机构在2009年二十国集团峰会上监 听时任俄罗斯总统梅德韦杰夫与俄国内 的卫星通话。这次监听的时间是在梅德 韦杰夫与时任美国总统奥巴马举行会谈 后数小时,两人在会谈中刚刚就建立互 信达成共识。

"棱镜门"事件令美方十分尴尬和恼 火,斯诺登因此被美国政府以间谍罪、盗 窃罪和未经授权泄露国防及情报信息等 罪名通缉。2019年,美国政府还起诉斯 诺登,指控他出版的回忆录未经政府审 查,违反了保密协议,要求没收其出书和 参加公共活动获得的收入。斯诺登在社 交媒体上嘲讽:"很难想象还有比美国政 府的一纸诉状更能证明这本书内容真实 性的方式了。"

监听成瘾

"间谍行为是一项已经嵌入美国历 史、根深蒂固的习惯。"美国《时代》周刊 一篇文章这样评论。

美国并未从"棱镜门"事件中汲取 教训,"监听瘾"反而越来越严重,不断 践踏别国主权,侵犯互联网用户隐私, 严重危害国际网络安全。2015年"维基 揭秘"网站爆料,美国国家安全局曾对

多位法国总统进行长时间窃听;2021年 丹麦媒体爆料,美国国家安全局通过丹 麦国防情报局接入当地网络,在2012年 至2014年间窃听德国、法国、挪威、瑞典 等国政要的短信和电话通话;今年4月, 一批美军秘密文件出现在社交媒体上, 内容涉及美国对联合国秘书长古特雷 斯以及韩国、以色列、乌克兰等盟友的 窃听行动,再次暴露美国监听行动范围 之广。

如今,美国的对外监听行为已走向 "制度化"。美国政府打着"国家安全"和 "反恐"名义,通过《涉外情报监视法》等 立法,不断扩大安全机关权限,对他国进 行监听。美国《涉外情报监视法》702条 款将于今年年底到期,该条款允许美国 情报机构在未经法院许可的情况下对 "外国目标"实施监听,搜集其电话、短信 及互联网通信内容。最近,美国政府正 敦促国会延长该条款有效期,白宫方面 甚至直接将该条款称为美国的"宝贵工 具",宣称延长该条款有效期是本届美国 政府的"关键优先事项"。

"没有可避难之地,没有可安息之 所,美国政府不会接受任何地方处于其 监控视野之外。"美国记者巴顿•格尔曼 在《美国黑镜》一书中如此揭露。

霸权工具

多年来,美国声称维护联合国作用, 却在联合国掀起"监听风暴";自诩自由、 民主的所谓"捍卫者",却利用先进技术 构建"监听帝国";标榜维护信息安全,却 在全球布下"信息安全陷阱"。这些自相 矛盾的举动充分表明,美方在网络空间 实施双重标准,其根本目的是维护自身 霸权和私利。

章指出,随着霸权开始衰落,美国为维持 自身地位而变得更加暴力和危险。这时, 美国的各种干预活动变本加厉,斯诺登披 露的大规模监听活动就是其中之一。

伊朗政治分析人士拉扎•卡莱诺埃认 为,包括监听在内的网络战是美国"混合战 争"的工具之一,与经济制裁、恐怖活动、心 理战以及军事行动一样,都是其用来干涉 其他国家、达到自身政治目的的手段。

西班牙《国家报》刊文指出,世界上 北京6月5日电)

厄瓜多尔拉丁美洲新闻社的评论文

有许多地图,如地理地图、人口地图、经 济地图、军事地图及政治地图,这些地图 可以提供各类信息,但都无法像美国的 "监听地图"那样呈现出关于霸权的赤裸 裸现实。(参与记者:赵冰 宋盈)(新华社

5月31日傍晚,在河 南省焦作市博爱县许良镇 下伏头村,村民冒着小雨 抢收小麦。眼下,全国小 麦从南到北逐步进入收获 期,"三夏"大规模小麦机 收全面展开,各地农民抢 抓农时,确保颗粒归仓。 新华社发(程全摄)



光大银行"宝藏"营业网点系列报道之一

光大银行长春西安大路支行: 行千里路 服务为民

隅。这家仅有十几名员工的、看起来并不怎么显眼的支行网点, 一直在努力实践金融为民的理想信念,埋头"干大事"。

"刚来长春还分不清东南西北呢,平时工作又走不开,银行能 为我们上门办卡,并且详细讲解省钱优惠和防诈骗知识,他们的 服务太贴心了。"来长务工的某物业保洁员丁大姐表示。

历时半年,克服了疫情影响、路程远、客户年纪大沟通难等 问题,光大银行长春西安大路支行先后奔赴长春、公主岭、范家 屯、吉林等地近50个小区,为超过1200名小区保洁人员提供上 门服务,办理工资卡工作。这是光大银行响应国家号召,以金融 服务提升百姓幸福感的又一具体行动。

2022年10月,光大银行长春西安大路支行得知某劳务服务 公司因经营需要急需资金周转,第一时间与企业沟通准备材料, 成功为企业办理普惠贷款150万元,解决客户资金困难。过程 中,西安大路支行了解到该企业急需为新入职的劳务派遣工作 人员开工资卡发放工资,便承接下此项服务。

企业员工为分散在不同楼盘物业工作人员,楼盘大多位置 偏远,员工年纪较大,到银行网点办卡非常不便。为不影响其工 作,光大银行西安大路支行为企业提供上门服务。因企业员工 年纪较大且多为进城务工人员,光大银行工作人员为其介绍"乡 村振兴"主题借记卡的功能及享受5项手续费优惠和4项银联专

长春市朝阳区人民法院公告

(2022) 吉0104 执恢 220 号

关于牛巍、徐相文与吉林省化工进出口公司借款合同纠纷一案,本院裁定对被执行人吉林省化工进出口公司名下位于长春市朝阳区同志街99-10号、丘地号4-80/1408-3(0)、权利证号1525650、建筑面 积270.29平方米工业用房(锅炉房及相邻车库)及占用的379平方米 土地进行评估、拍卖。本院经两次拍卖、一次变卖程序后以1351672 元价格流拍,申请执行人同意接收上述房屋。本院将于2023年6月4 日上午9点对上述房屋强制迁出,你未迁出的物品本院将就地扣押, 从扣押之日起30日内仍未联系本院搬走,本院将按无主物处理,所造成的后果及费用由你自行承担。特此公告

案件承办人:武绍军 电话:88559271 长春市朝阳区人民法院 2023年6月2日

据、契税收据遗失,特此声明。

●榆树市新庄镇民政办公

遗失声明

●宁冬生将万盛珑玺购房 首付款收据(收据号:0050965, 日银行开户许可证丢失,开户行为日

属权益。同时为切实提高企业员工反诈防诈的安全意识、打击 电信网络新型违法犯罪,工作人员还现场宣传电信诈骗的常见 手段以及防范电信诈骗的方法。

光大银行着眼企业需求,推动线上渠道代发服务,推出"薪福 通"企业行政管理服务平台;同时持续升级优化线上电子渠道代发 场景服务,依托企业网银、企业手机银行、企业行政管理服务平台三 大渠道,实现在代发业务签约、发卡、发薪、对账、增值等全流程服务 互联贯通,为企业提供更好的数字化体验,帮助企业实现代发业务 的线上化。同时,光大银行长春西安大路支行积极贯彻落实党中 央及各级政府的工作精神,全力服务实体经济、扶持小微企业发展, 近年来,在支持区域发展建设、以科技赋能金融发展方面作出了自 己的努力与贡献。其中,光大银行长春分行与长春市公共资源交 易中心系统对接实现电子保函业务,是贯彻落实市委改革攻坚规 范治理精神,进一步降低长春市公共资源交易成本、优化营商环境 的一项改革举措。目前,该项目已成功帮助省内外千余户企业完 成线上投标,对促进小微企业成长,进一步激活市场,助力地方经济 发展起到了积极作用。此外,西安大路支行作为光大银行长春分 行代表,牵头组建50亿元银团贷款,为吉林省高速公路建设提供了 金融资金保障。接下来,光大银行西安大路支行将继续坚持服务 民生与实体经济不动摇,不断深化改革创新,针对客户需求,不 断提高金融服务水平,为客户提供更优质、更专业的服务。

쏨

长春市南关区人民政府根据《吉林省人民政府关于长春市人民政 府2019年第117批次农用地转用和土地征收的批复》组织实施南关区 幸福乡八一村项目占地范围内的征收与补偿工作。根据相关法律规 定向该项目范围内被征收人王永林及相关权利人王岩、王宏、王超,王 岩送达了《房产测绘技术报告书》,但王永林拒绝接收;王岩不在长春 市居住,也不提供送达地址。

为保证征收工作的顺利进行,现依法公告送达《房产测绘技术报 告书》。请王永林(相关权利人王岩、王宏、王超)、王岩自本公告之日 起到我单位领取。

联系电话:宋先生

15804420007 长春市南关区房屋征收经办中心 2023年6月5日

金额:166130)、物业维修基金收 | 吉林榆树农村商业银行股份有 | 2014年就读于长春工业大学证 限公司新庄支行,账号为 0710128010000020110015, 声明

室将核准号为 J2410012875002 | 作废。 ● 任 香 霓 , 女 , 2011 年 至

券投资与管理专业,将毕业证遗 失,毕业证书编号: 101901201406003667 特此声明

宫 中

为进一步提高客户服务水平,我公司将于2023年6月分批次对网 络设备进行升级改造,届时将对部分长春、吉林、松原、延吉地区用户 00至6月21日5:00,受理和缴费充值等业务办理相关服务; 的业务办理和使用产生影响。

一、长春地区部分用户受到的影响如下:

1.2023年6月7日21:30至6月8日5:00、2023年6月8日22:00至

6月9日5:00,受理和缴费充值等业务办理相关服务; 2. 用户在6月7日21:30至6月9日5:00通过终端设置的呼叫转

移业务可能失效; 3.6月9日0:00至5:00用户语音与数据业务使用可能受到影响;

4.6月9日0:00至10:00和多号用户副号码短暂失效。 二、吉林地区部分用户受到的影响如下:

1.2023年6月12日22:00至6月13日5:00、2023年6月13日22: 00至6月14日5:00,受理和缴费充值等业务办理相关服务;

2. 用户在6月12日22:00至6月14日5:00通过终端设置的呼叫 转移业务可能失效;

3.6月14日0:00至5:00用户语音与数据业务使用可能受到影响;

4.6月14日0:00至10:00和多号用户副号码短暂失效。

三、松原地区部分用户受到的影响如下:

招租公告

碧丽湖小区位于绿园区弘阳路与弘阳街交会,现进行招租:门市1间,建筑面积56.1平方米;毛坪房两套分别为2楼和4楼,建筑面积214.46和205.25平方米;地上车库9个,面积为17.49平方米至 个,租金以评估报告为基础,以签订 合同为准。招租报名时间自公告之日起7日内有效。特此公告。 联系人: 贯女士 联系电话: 80560188

长春易达汽车商务网络有限责任公司 2023年6月6日

(220721198402071811) 购买富源 | 检疫证明不慎丢失,特此声明作 小区7号楼3单元2201室(不动 产证明第0011106号),将购房收 ●郎可心身份证丢失,身份 据存根(号码0003251,金额: 证号码为:220102200008093316, 389760.00元,日期:2018年5月 声明作废。 21日)和黄皮合同(合同号

马

三 本 号 段 为 2202773751-

2202773900、动物产品 B 三十本

声明作废。

20180521)丢失,声明作废。 茹 桂 (220221197006225020)遗失导游 资格证,证号 DZG2019JL10770,

●杨赫将长春市朝阳区南 湖新村中街大禹南湖首府7栋 1803的购房合同丢失,合同号 1268119,声明作废

● 王鼎将编码为 202122110330681199601085416 ●榆树市农业综合行政执 的医师资格证书遗失,签发日期 法大队畜牧分队将动物产品 A 2021年,声明作废。

●齐振国将执业药师注册 证丢失,注册证编号: 贺 | 号段为 2212240001-2212241500 | 221222030346, 声明作废。

中国移动通信集团吉林有限公司网络设备升级公告 1. 2023年6月19日22:00至6月20日5:00、2023年6月20日22:

2. 用户在6月19日22:00至6月21日5:00通过终端设置的呼叫

转移业务可能失效: 3.6月21日0:00至5:00用户语音与数据业务使用可能受到影响;

4.6月21日0:00至10:00和多号用户副号码短暂失效。 四、延吉地区部分用户受到的影响如下:

1.2023年6月27日22:00至6月28日5:00、2023年6月28日22: 00至6月29日5:00,受理和缴费充值等业务办理相关服务; 2. 用户在6月27日22:00至6月29日5:00通过终端设置的呼叫

转移业务可能失效: 3.6月29日0:00至5:00用户语音与数据业务使用可能受到影

响;

4.6月29日0:00至10:00和多号用户副号码短暂失效。 由此给您带来的不便,我公司深表歉意。我们将以更精湛的技术

为您提供更细致、更周到的服务。

特此公告。

中国移动通信集团吉林有限公司

(新华社北京6月5日电)

吉林省中资管理咨询有限公司与吉林省实化商贸有限公司 债权转让通知暨债务催收联合公告

吉林市思诺化工有限公司、鞠珊珊、李建业、孙桂玲、任志泮、杜建光

根据吉林省中资管理咨询有限公司与吉林省实化商贸有限公司签署的《债权转让协议》,吉林省中资管理咨询有限公司已将对你们享有的主债权及担保合同项下的全部权利(包括本金9,000,000,00元) 及利息、各项费用等)依法转让给吉林省实化商贸有限公司。吉林省中资管理咨询有限公司与吉林省实化商贸有限公司联合公告通知各债务人及担保人以及其他相关各方;吉林省实化商贸有限公司作为上 述债权的受让方,现公告要求你们作为债务人及其担保人,从公告之日起立即向吉林省实化商贸有限公司履行主债权合同及担保合同约定的偿付义务或相应的担保责任。特此通知

吉林省中簽管理咨询有限公司 吉林省实化商贸有限公司 2023年6月6日

吉林省吉佳置业有限公司:

贵公司为长春华强吉佳置业有限公司股东之一,现根据《中华人 民共和国公司法》的相关规定及长春华强吉佳置业有限公司股东北京中财亚泰工程管理有限公司提议,长春华强吉佳置业有限公司决定于 2023年6月22日上午10时在长春市香格里拉大饭店22层豪华阁会议 室召开临时股东会,审议长春华强吉佳置业有限公司增加注册资本事 项,现通知贵公司按时参加,逾期不能参加视为贵公司弃权。 特此通知

通知人:长春华强吉佳置业有限公司 2023年6月5日